

金沙街道: 秸秆“双禁”在行动 巡查清运不放松

本报讯(通讯员张苏波)连日来,金沙街道深入贯彻区委区政府关于夏季秸秆禁烧禁抛和综合利用的工作部署,坚持“巡查”“清运”两手抓,边巡查边清,做到秸秆不还田即离田,从根源上消除秸秆焚烧隐患。近段时间,漫步在金沙街道的乡间小道上,除了能看见辛勤的农民在田间收获的场景,穿梭在各主次干道上的“红黄”两色也成了一道靓丽风景。金沙街道各村的秸秆禁烧禁抛巡查人员身着红色网格马甲或黄色禁烧马甲,手持小喇叭,骑行

在繁忙的夏收现场。“露天焚烧秸秆的危害:一是污染空气。露天焚烧秸秆产生的污染物极易造成雾霾天气,……”土腔土味的宣传语让秸秆禁烧理念更加深入人心。金沙街道还充分利用村部大喇叭、巡逻小汽车等不间断播放《致广大农民朋友的公开信》,并通过国土卫士、视频监控等现代化设备,加强辖区内秸秆禁烧巡查。为保证秸秆不还田即离田,金沙街道将秸秆清运与人居环境整治相结合,多管齐下狠抓存量秸秆清

运工作。各村组建了以党员干部、保洁员为骨干的秸秆清运队伍,调配三轮车、拖拉机、叉车等机械和车辆,对农户堆放在田间、路旁的秸秆集中清运至指定贮存点和秸秆堆放点,全力做到秸秆“离田、离路、离沟”,彻底消除秸秆焚烧源。目前,金沙街道辖区内共建了秸秆贮存点11处,并配备了围挡、监控等设施,由专人负责看管。今年夏季,金沙街道结合各村实际,建立了禁烧宣讲队、禁烧巡查队、党员先锋队和应急救援队共36

支秸秆禁烧禁抛攻坚队,队伍总人数近两百人。街道将持续强化责任落实、严密巡查管控、严肃督导检查,持续深入做好夏季秸秆禁烧禁抛工作,坚决筑牢秸秆禁烧禁抛“防火墙”。



区司法局开展“双服务双报到”进社区活动

本报讯(通讯员秦海兵 记者樊希萌)5月19日,区司法局党员干部们前往金沙街道彩虹花苑,开展“双服务双报到”进社区实践活动,搭建为民服务“连心桥”。活动现场,区司法局党员同志向现场群众作了普法宣传,发放了《民法典》和相关普法手册,律师、公证员现场解答了群众的有关提问,并普及《合同法》《民法典》等方面法律知识,对不能及时解决的问题进行登记记录。期间共发放宣传手册100

余份,解答法律咨询20余人次。当天,区司法局党组书记、局长刘玉贤还走访慰问了部分困难群众家庭,送上慰问金和慰问品。据悉,区司法局将进一步发挥党组织和党员干部“双服务双报到”主力军作用,以志愿服务为载体,以群众需求为导向,找准服务群众的切入点和着力点,在服务载体、服务内容、服务方式上下功夫,形成与社区共建的良好态势,切实提高为民服务水平。

区财政局为残疾人家庭送温暖

本报讯(记者顾艳 通讯员仲娟娟)近日,区财政局深入金沙街道镇南社区开展走访慰问残疾人家庭活动,送去关怀与温暖。慰问人员来到镇南社区一户残疾人家庭,该户老人年事已高,女儿患有精神残疾,为低保户家庭。区财政局党组书记、局长吴雪华等同志与他们悉心交谈,详细了解他们的身体状况和生活情况,为他们送上慰问品和《五彩财政亲民惠企服务手册》,宣传普及了社会保障相关政策

知识,鼓励他们要保持乐观的态度,树立生活的信心,在党和政府的关心下,努力战胜困难,积极面对生活。“残疾人是特殊困难群体,关心关爱残疾人是财政部门义不容辞的责任。”吴雪华表示,“区财政局将进一步完善政策措施,加大保障和扶持力度,继续做好残疾人帮扶救助工作,让更多的残疾人享受到各项惠民政策,切实感受到党和政府的温暖。”

兴仁镇太阳殿村 廉洁教育从孩子开始

本报讯(记者徐艳梅 通讯员朱晓梅)5月21日,在兴仁镇太阳殿村党风廉政教育基地,村里的青少年在村党总支的组织下参观基地建设,观看军事爱国影片《长空之王》,孩子们爱党爱国、廉洁为人的信念油然而生。横港小学五年级的施昕雨深有感触地说:“对我们来说,廉洁就是捡到别人的东西应该及时交给老师,不贪图小便宜,要有拾金不昧的品质。”5月是廉政教育月,太阳殿村还精心策划开展了笔墨传“廉”、主题宣讲等丰富多彩、各具特色的宣教活动,营造了浓厚

的廉洁氛围。村党总支副书记、监委会主任朱杰表示,他们将时刻铭记党章党规,将廉洁铭于心践于行,筑牢廉洁自律底线;“村党总支也将进一步深入开展党风廉政教育活动,引导党员干部不断加强作风建设,坚守‘底线’、不碰‘红线’,立足岗位、奋发有为,做让党和人民信赖、放心的好干部。”



石港图书馆改造提升工程

石港图书馆改造提升工程为石港镇2023年为民办实事项目之一,总投资约80万元,今年4月14日开工,预计6月底竣工。石港镇利用镇体育公园闲置看台改建成石港图书馆,按照五星级标准建设,藏书1万余册,建成后的图书馆集主题阅读、文化活动和休憩小聚于一体,与区图书馆实行通借通还。 牟多敏 杨梅 夏凡 摄影报道



农机年检送下乡 三夏生产有保障

本报讯(通讯员周阳)为进一步加强对农机安全生产监管工作,有效防控农机安全生产事故,5月19日,区农林综合执法大队在刘桥镇设点开展农机“送检下乡”活动,推进实地检验“点线面”结合工作,提供安全检验、续办保险、违章查询

一站式服务,保障三夏生产作业安全。农机年检活动中,农机监理人员严格按照相关政策和执行标准,认真填写安全技术检验,强化转向、制动、灯光等安全装置隐患排查治理,从严把好技术检验关。

为确保这次集中年检活动顺利进行,刘桥镇农机工作人员认真做好各项准备工作,将《年检通知书》送达到位,同时开展农机安全教育,宣传农机法律、法规,全面提高农机户遵守农机法规的自觉性。

验车完成后,区农林综合执法大队向农机户发放安全告知书,引导他们学习安全知识,掌握操作要领,加强机械检查,排除安全隐患,切实提高安全操作技能和安全生产意识。

种瓜20多年 秉承“品质至上”

老叶家的西瓜供不应求

本报讯(记者徐艳梅 曹抒雁 通讯员丁一倩)5月19日上午,十总镇爱民村15组叶志进的瓜棚前停了几辆车,前来批发西瓜的客户络绎不绝。来自南通的刘老板装了一车瓜正准备出发,“老叶家的瓜好吃,很甜,我每年都来这儿进货,一年总要买上几万斤,今年已经是第四次来了。”

叶志进是东台人,种瓜已有20多年,8年前来到爱民村,流转土地种植西瓜。今年他种了60亩西瓜,5月10日开始上市。“目前30亩早茬瓜卖得差不多了,品种全部是8424。还有30亩晚茬瓜品种为8424和美都,大概这个月底上市。”叶志进说,因为今年西瓜膨大期适逢干旱,所以产量较往年

低,不过单价高于往年,每斤能卖到2元,“就算价高还是不够卖,我都回掉不少客户了。”叶志进既高兴又遗憾。据了解,老叶种的西瓜在市场上一直供不应求,除南通外,无锡、上海等地的客户也慕名而来。老叶20多年来一直秉承“品质至上”的原则,做好田间管理,卡准

时间节点,合理施肥、定期浇水、及时除草,努力提高西瓜的品质和产量,西瓜糖度达到13,亩产最高能达6000多斤。“虽是‘老瓜农’,但我还会不断摸索新技术,再扩大一些种植规模,让更多人吃上我种的瓜。”叶志进谈及未来踌躇满志。



问:擅自设置、撤除道路临时停车泊位,或者设置影响机动车在道路临时停车泊位内停车的障碍物的,如何处理?
答:《南通市机动车停车

条例》规定,擅自设置、撤除道路临时停车泊位,或者设置影响机动车在道路临时停车泊位内停车的障碍物的,由公安机关交通管理部门责令改正,处五百元罚款。

垃圾分一分 城市美十分

实施垃圾分类 共建绿色文明

